

Вырезка из газеты

ЛЕНИНСКАЯ ПРАВДА

158 АПР 1950 . . .

г. Петрозаводск

Газета №

Аплодисменты в цехе

Суббота. Закончен трудовой день на Петрозаводском станкостроительном заводе, но люди не уходят домой. Они спешат в механосборочный цех, где состоится творческая встреча с артистами Мурманского областного драматического театра.

Первая такая встреча была проведена девять лет тому назад. Сегодня мурманчане снова у нас в гостях. На этот раз они показали нам сцены из спектаклей Д. Мамина-

Сибиряка «На золотом дне» и Э. Радаинского «Еще раз про любовь».

Заводской коллектив тепло принял гостей. Ударник коммунистического труда фрезеровщик Ю. П. Вершинин, выступая от имени коллектива, сказал:

— Большое спасибо вам, дорогие друзья, за ту радость, которую вы доставили нам своим искусством. Желаем вам творческих удач.

Г. ГОЛЫНИЧЕВ.